

山东

青岛近四成产妇产龄超30岁

专家:产妇产龄越大,越容易对自身及孩子产生不良影响

本报青岛12月18日讯(记者董海燕) 由于结婚晚、要孩子晚以及工作压力大等原因,产妇产龄越来越大。18日,记者采访获悉,青岛近四成产妇产龄在30岁以上,35岁以上的产妇产龄也有近一成。专家介绍,产妇产龄越大,越容易对自身及孩子产生不良影响。

18日上午,在青大市立医院产科的登记台上,记者看到每页登记表登记有16位产妇的情况,几乎每一页上都有30岁以上的产妇产龄,最少的一页有5位,最多的一页有11位。“根据登记表的情况看,30岁以上的产妇产龄占到近四成左右,35岁以上的少一些,也能占到5%到10%。”产科主任徐凤森说。

结婚晚、要孩子晚,工作压力大是造成产妇产龄越来越大的主要原因。“前两天医院接诊过一位40岁的产妇产女士。”徐凤森说,孙女士因为生育后子宫收缩不好出现了大出血的情况,经过好几个小时才抢救过来。

“35岁就是一条线,35岁以下的产妇产龄还没多大问题,但是35岁以上就属于高龄产妇产了。”徐凤森介绍,产妇产龄越大,妊娠期出现并发症、合并症的可能性就越大,比如妊娠期高血压、心脏病、糖尿病、肾脏病等。分娩时,高龄产妇产也易出现难产、产后并发症等情况,如产后出血、产后恢复不好等情况。高龄产妇产生下的孩子出现问题的概率也高于其他孩子。高龄产妇产后,也易出现产后抑郁症等情况。



18日上午,在青岛妇儿医院产科门诊候诊的孕妇产及家人。 本报记者 董海燕 摄

孩子保育园内烫伤 法院判老师担全责

本报济南12月18日讯(记者 廖雯颖 通讯员 李明君 王鲁燕) 四岁的小薇在保育园内被老师杯中的热水烫伤,落下增生性疤痕。孩子父母将老师丁某起诉至平阴县法院,近日,法院判决丁某承担全部的医疗费,并赔偿孩子1000元精神抚慰金。

平阴县某保育园是丁某自己开办的一家私立保育园,专门接收未满足幼儿园年龄的幼童,丁某也担任园内教师。2月16日上午,四岁的小薇被妈妈送进了保育园,因为小薇当天到园的时间比其他孩子早,丁某想给小薇倒杯水喝。丁某在保温桶中接了半杯水,没想到此时小薇跑来撞到了丁某的胳膊,杯中的热水溅出来,小薇被烫伤。经过医治,最终小薇仍然留下胸颈部增生性疤痕。2012年7月,小薇的父母将丁某告上法庭,要求丁某支付医疗费、交通费5000元,精神抚慰金1万元。

法院经审理认为,由于老师的过失行为,导致小薇被烫伤,老师应负全部责任。故判决丁某赔偿小薇医疗费4445元、交通费538.4元、精神损害抚慰金1000元。

快递送货放在门卫处丢失

客户投诉索赔200元,快递员喊冤

本报德州12月18日讯(记者 牟张涛 李明华) 货物送到,快递员和客户取得联系,有事在外的客户要求把货物放在门卫处,货物丢失了。18日,德州市区一家快递公司派送员刘女士接到客户投诉,因客户未找到放在门卫处的包裹,索赔货款200元。

刘女士说,她将货物送到时都会给客户打电话,但很多时候客户

不在家。“有时候会换个时间送,有时候客户说把货物放在门卫或者其他地方。”刘女士说,这种情况下她会将货物让人代收,“在要求别人代签时,他人怕担风险不签,因为客户说急用,我就直接把货物放下。”让她想不到的是货物会丢失。客户没有收到货物就会向快递公司索赔,公司会让派送员赔偿,“我觉得很冤枉。”

记者了解到,快递业务中也存在未经客户签收,货物已送达的情况,其中除了派送员和客户协商好外,还有一部分情况是快递员图省事,私自代签。记者就此事咨询了一家快递公司的韩经理,韩经理告诉记者,货没到却显示已签收的情况,可能是快递员和客户沟通后将货品放到门卫室,公司会默认货物已送到。在通知收件人的情况下,

如果代签货物丢失,则是签收人责任,如果存在快递员代签并且未通知客户,快递员要承担责任。

山东鑫大律师事务所纪朝辉律师告诉记者,快递公司工作人员代客户签收违反了快递公司和寄货人的约定,又侵犯了收货人的权利。如果发生货品丢失、损坏的情况,收货人可以向快递公司进行索赔。

山东外事翻译职业学院 中西合璧 知行合一
Integration of East and West, Combination of Knowledge and Doing

山东外事翻译职业学院助您出国留学就业

山东外事翻译职业学院是省政府批准、教育部备案的全日制普通高等院校。建校十三年以来,始终坚持以学生为中心,以就业为导向,以质量发展的办学理念,努力提高教育教学质量和办学水平,实现了健康、快速发展,向社会输送了大批高素质、国际化人才。

在全球经济走向一体化的当今时代,国际化办学是高等教育发展的必然趋势。山东外事翻译职业学院抢占先机,把国际化办学作为坚定不移的努力方向:

(一)学院不断加强新的外语语种,从最初的英、法、日、韩四种外语语种开始,外语语种和专业不断增加,至2008年发展为拥有商务英

语、商务日语、应用韩语、应用俄语、应用德语、应用法语、应用西班牙语、应用阿拉伯语、应用荷兰语、应用意大利语和应用葡萄牙语等11个外语语种和19个应用外语专业(其中阿拉伯语、葡萄牙语、意大利语、荷兰语填补了山东省小语种教学的空白),使学院成为山东省外语语种最多的高校。

(二)学院努力扩大与国外高校的教育合作,为实现国际化办学目标,提升学生的国际化视野,突出外语优势,学院不断加强与国际同行的交流与合作,充分利用国际教育资源,开展适合不同学生需要的国际合作项目。已先后与美国、韩国、日本、法国、乌克兰、澳大利亚、意

大、西班牙、埃及、新加坡等多个国家及我国台湾地区的近30所高校建立了合作关系,通过“1+4”(国内学习一年+国外学习四年)、“3+2”(国内学习三年+国外学习两年)等多种方式实现了“专升本”或“专本硕”连读。合作的知名大学包括乌克兰基辅国立大学、西班牙加的斯大学、韩国汉阳大学、庆熙大学、日本东洋大学、西京大学等。学生来校学习一年或三年后,可直接进入合作的国外知名大学深造,同时取得国内外两个学历,具备国际化的知识结构和就业竞争力。现在,出国留学深造的学生有的已攻读到硕士甚至博士学位,已顺利完成学业的学生或者在国内外就业,或者进入了国内有名的

外企,在不同的岗位上实现着他们的人生及社会价值。

此外,学院还为学生提供大量的海外实习、就业机会,诸如美国、德国、法国、日本、韩国带薪实习,美国国际邮轮项目,新加坡海外就业等,为更多学生走出国门,融入国际社会,实现人生理想搭建了可靠的平台。这些就业单位包括皇家加勒比国际邮轮(Royal Caribbean Cruise Ltd)、嘉年华邮轮公司(Carnival Corp)、新加坡STATS芯片制造公司(STATS Chip Pac Ltd)、迪拜皇家公园五星酒店(Park Regis Kjs Kin Hotel)、Zara品牌服装公司、新加坡SSMC电子厂等知名企业。赴海外实习、就业的学生们是

过自己的打拼已频频向学院发来喜报,他们有的薪资上涨,月薪从最初的七八千到现在的万元以上;有的职位获得晋升,从最初的实习生到现在的主任、经理、店长等,为他们个人、为学院争了光,更为国家争得了荣誉。

2004年以来,学院出国留学和实习、就业的学生人数不断攀升。仅2012年前10个月统计,出国留学人数已达162人,出国就业、实习人数已达266人,分布在亚洲、欧洲、美洲和澳洲各地。更多出国、留学就业正在办途中。

昂扬奋进的山东外事翻译职业学院,正成为志在四方、走向世界的莘莘学子的最佳选择。

山东联合大学 山东圣翰财贸职业学院

学校简介

山东圣翰财贸职业学院(中外合作山东联合大学)是经山东省人民政府批准,国家教育部备案的全日制高等学校。学校下设财贸学院、工商管理学院、信息工程学院、汽车工程学院、建筑工程学院、艺术学院、中职学院、国际交流学院8个二级学院,47个国家统招专业。学校地处济南市长清大学科技园,占地1000亩。校园内绿树成荫,风光秀美,欧式教学建筑群宏伟壮观,为学生提供了优雅的学习环境。2012年学校由加拿大国际教育发展中心全面管理,实现了领导队伍结构、人才培养理念和教育资源的国际化。开创了我国民办高等学校国际化管理的先河。

学校有一支由博士生导师、教授、副教授、讲师和硕士组成的专业教师队伍,以培养高端技能型人才为办学目标,建校十三年以来已取得了丰硕的办学成果,并形成六大办学特色:

- 一、校园文化教育、职业素养教育、专业技能教育,三位一体、三位并重的教育模式。
- 二、加强专业理论教学,加大实训课程比重,加重各专业技能培训的模块教学课程。
- 三、按企事业单位用人标准,实行招生、培养、就业一体化的“零对接”式培养,让学生的工作能力、职业素养可直接上岗工作。
- 四、与大型企业深度合作的“订单式”计划招生培养,由企业提供免费、奖励金,让学生在入学之初就有了前途定位和工作保障。
- 五、学生在校可选择中高职五年连读、专业专科、深造升本、出国留学等立体式分层教育。
- 六、与加拿大、美国、日本、韩国等国的大学合作办学和境外就业挂钩的国际化办学优势。

学校的办学特色和国际化特色深受学生的欢迎、家长的称赞。毕业生全部安排就业,学校的正式就业率连续四年保持济南同类院校首位,赢得了企业和社会的高度评价。近年来,学校获得110项各类专业竞赛和国家荣誉奖项,其中省级以上一、二等30余项。“圣翰”已成为莘莘学子学习的沃土,成才的高地,国际化的摇篮。来自全国十八个省市近万名学生在这所校园里得到了优质教育,并从这里走向社会实现他们理想的人生。

校长寄语:“圣翰”将致力于让每一位学生拥有追求幸福人生的能力。

学校地址

山东省济南市长清大学科技园明发路1666号(104国道旁)
济南长途汽车站或火车站乘坐至大学科技园的公交车均由市立五院下车后乘86路公交车终点站即为我校
自驾车由长清崮山高速路口下车,东行100米至104国道后北行1000米走转即是。

TEL: 0531-87806688 87996688
http://www.suu.com.cn/

国家统招院校
国际代码12945